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Zgodnie z oświadczeniem Prezydium Zarządu Głównego Związku Nauczycielstwa Polskiego  z dnia 21 czerwca 2021 roku,  przedstawiciele ZNP nie będą uczestniczyć w dalszych pracach Zespołu do spraw statusu zawodowego pracowników oświaty.
Związek Nauczycielstwa Polskiego podkreśla gotowość udziału w pracach Zespołu pod warunkiem: przedstawienia konkretnych założeń budżetowych na rok 2022 oraz jednoznacznej deklaracji  powiązania wynagrodzeń zasadniczych nauczycieli ze średnią                             w gospodarce narodowej.
Natomiast tematy związane z awansem zawodowym nauczycieli oraz oceny pracy nauczycieli, nie mogą być przedmiotem rozmów bez wcześniejszego poznania założeń budżetowych w obszarze oświaty na rok 2022. Ponadto tak istotne zmiany w pragmatyce zawodowej nauczycieli wymagają szerokiej konsultacji ze środowiskiem. 
Oznacza to, iż na tym etapie prac Zespołu do spraw statusu zawodowego pracowników oświaty, Związek Nauczycielstwa Polskiego nie odniesie się do przedstawionych propozycji                w zakresie awansu i oceny pracy nauczycieli z przyczyn formalnych.
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